
                                                                                                                   
ПРОЕКТ 

УКРАЇНА 

МАЛОВИСКІВСЬКА  МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

________________________  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

                 від  ___ травня   2023 року                                                                         №  

м. Мала Виска 

 

Про передачу субвенції з місцевого 

бюджету державному бюджету на  

виконання програм соціально - 

економічного розвитку регіонів 

 

11502000000 

(код бюджету) 

 

Керуючись ст..91 Бюджетного кодексу України,п.27 ч.1 статті 26 Закону України  

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки  постійної  комісії міської 

ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва, 

 МІСЬКА РАДА В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Передати субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів (КПКВКМБ 

3719800»Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного розвитку регіонів») на фінансування заходів : 

-  Програми цивільного захисту Маловисківської міської територіальної громади на  2021-

2025 роки  в сумі 100 000 грн. 00 коп. (поточні трансферти органам державного 

управління інших рівнів) 4 державному пожежно-рятувальному загону Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області 

на придбання паливно-мастильних матеріалів придбання запасних частин до пожежних 

автомобілів ; 

-  Програми профілактики злочинності і правопорушень на 2021-2025 роки в сумі 100 000 

грн. 00 коп.(поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) 

Новоукраїнському РВП ГУНП в Кіровоградській області для відділення поліції №1(м. 

Мала Виска) на придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту 

адміністративного приміщення відділення поліції №1 (м. Мала Виска) та 

металопластикових вікон; 

- Програми заходів національного спротиву Маловисківської міської територіальної 

громади на 2023 рік в сумі 100 000 грн. 00 коп.(поточні трансферти органам державного 

управління інших рівнів) Кіровоградському обласному територіальному центру 

комплектування та соціальної підтримки для першого відділу Новоукраїнського 

районного  територіального центру комплектування та соціальної підтримки  на 

виготовлення бланків та документації на період проведення приписки юнаків до 

призовної дільниці району та чергових призовів і виконання заходів,пов’язаних з 

виконанням мобілізаційних завдань та заходів територіальної оборони в розмірі 

15 000грн.; придбання канцелярських товарів в розмірі 20 000грн.; сприяння перевезенню 

військовозобов’язаних (резервістів та мобілізованих) на збірні пункти та військові 

частини в  розмірі 20 000грн.; витрати на придбання  комп’ютерів,оргтехніки,ремонт та 



 2 
обслуговування оргтехніки в розмірі  30 000грн.;поліпшення матеріально-

технічної бази(виготовлення стендів та плакатів,які мають інформаційний характер) 

15 000грн. 

2. Доручити  міському голові ГУЛЬДАСУ Ю.Л. укласти   договори про передачу 

коштів субвенції з бюджету  Маловисківської міської територіальної громади державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів 4 державному 

пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області,  Новоукраїнському РВП ГУНП в 

Кіровоградській області для відділення поліції №1(м. Мала Виска) та Кіровоградському 

обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки для першого 

відділу Новоукраїнського районного  територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки  . 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                      Юрій  ГУЛЬДАС 

 

 

 


